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                            Câmara Municipal de São Pedro


	


ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA
Aos dezesseis dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas e quinze minutos, na cidade de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício do Poder Legislativo, na sala Pedro Bertochi designada para as sessões, foi realizada a Décima Setima Sessão Ordinária da Quarta Sessão Legislativa da Décima Oitava Legislatura. A reunião ocorreu sob a presidência do vereador Adilson de Jesus, contando com a participação dos vereadores Elias Candeias (ocupando a primeira secretaria) e Luciano Mazzonetto (ocupando a segunda secretaria), além dos vereadores Adriano Vitor de Oliveira, Albino Antunes, Alessandra Pisco, Antonio Benedito Ferraz de Toledo, Carlos Eduardo Oliveira, Cleuza Barros, José Roberto de Moura, Luiz Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o número legal de vereadores presentes e invocando a proteção de Deus, o presidente declarou aberta a sessão e convidou o vereador Du Sorocaba para realizar a leitura de um trecho da Bíblia. Antes de iniciar os trabalhos o senhor Presidente informou ter em mãos requerimento do vereador Eduardo Modesto requerendo afastamento de 30 dias do cargo de vereador, sem remuneração a partir desta data, colocando em votação sendo o requerimento aprovado por unanimidade. Conforme §1º art. 241 do Regimento Interno, o Presidente convocou para tomar posse o suplente de vereador Ezequiel dos Santos Saia. Dando início aos trabalhos, o presidente colocou em discussão a ata da 16ª Sessão Ordinária de 02/09/2024, submetendo-a à votação, sendo aprovada por unanimidade. Na sequência anunciou a pauta da sessão, incluindo no expediente a leitura de 03 Projetos de Lei e 10 indicações, e na ordem do dia a deliberação de 01 projeto, 01 requerimento e 4 moções. Os secretários procederam à leitura das proposituras, sendo elas:
1. Projeto de Lei nº 99/2024 – Thiago Silva – Autoriza a abertura de crédito suplementar na legislação orçamentária do Município conforme especifica e dá outras providências.

2. Projeto de Lei nº 104/2024 – Du Sorocaba – Dispõe sobre a regulamentação do uso de bicicletas a combustão no Município de São Pedro/SP, com especial atenção às restrições para menores de idade, e dá outras providências.
3. Projeto de Resolução nº 17/2024 – Mesa Diretora – Disciplina a Criação de Frente Parlamentar no Legislativo de São Pedro, para acompanhamento da Execução do Orçamento e das Políticas Públicas do Município.

4. Indicação nº 292/2024 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de manutenção do poste de iluminação pública que está caindo na Rua Utabuba no Bairro Floresta Escura, neste Município.

5. Indicação nº 293/2024 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de implantação de redutor de velocidade (tipo lombada) na Rua Utabuba enfrente casa n° 08 no Bairro Floresta Escura, neste Município.

6. Indicação nº 294/2024 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de implantação de redutor de velocidade (tipo lombada) na Avenida dos Imigrantes nos dois lados da via em frente ao Poupatempo, neste Município.

7. Indicação nº 295/2024 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de instalação de um playground infantil ao lado da academia ao ar livre no Bairro Floresta Escura, neste município.

8. Indicação nº 296/2024 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de instalação de um bebedouro de água na academia ao ar livre existente no Bairro Floresta Escura, neste município.

9. Indicação nº 297/2024 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, que seja providenciado mais médicos para realizar os serviços de perícia médica na agência de Previdência Social no Município de São Pedro/SP.

10. Indicação nº 298/2024 – Luciano Mazzonetto – Indica ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade de agilizar os atendimentos médicos e odontológicos na Unidade Básica de Saúde - UBS no Bairro Chácara Primaveras, neste município.
11. Indicação nº 299/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade da retirada da placa de informação de ponto turístico localizada na Av. dos Imigrantes n° 573, neste Município.

12. Indicação nº 300/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que estude a possibilidade de ampliação dos horários de funcionamento das creches do nosso Município das 07hs às 18hs.

13. Indicação nº 301/2024 – José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco – Indico ao Chefe do Poder Executivo, para que estude a possibilidade de ampliação dos horários de funcionamento dos postos de Saúde do nosso Município.

O presidente informou que os projetos serão encaminhados às comissões competentes para parecer, e as indicações serão enviadas a quem de direito. 
Através do oficio nº 153/2024º Poder Executivo solicita urgência especial para o projeto de lei nº 99/2024, colocando em votação o pedido foi rejeitado por 7 votos. 
Conforme inscrição para o expediente, fez uso da palavra os vereadores Ezequiel e Luiz Melado.
O Sr. Presidente solicitou autorização do Plenário para iniciar a Ordem do Dia sem o intervalo Regimental. 
Solicitou ao 2º secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 101/2024. Após receber parecer favorável colocou em 1ª discussão e votação o projeto sendo o mesmo aprovado por unanimidade. 

Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 63/2024, de autoria do vereador Luiz Melado – Requer ao Chefe do Poder Executivo através do setor competente, preste a seguinte informações sobre o Loteamento Samambaia. Colocando em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Solicitou ao 2º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 64/2024, de autoria do vereador Luiz Melado – Requer ao Chefe do Poder Executivo através do setor competente, preste a seguinte informações sobre os Agentes Comunitários de Saúde. Colocando em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Solicitou aos secretários que fizessem a leitura das moções de pesar, colocando em discussão e votação sendo aprovadas por unanimidade.
A seguir, foi aberto o espaço para as explicações pessoais onde os vereadores Ezequiel e Luiz Melado fizeram uso. Constatando não haver mais assuntos a serem tratados, às vinte e uma horas e trinta e sete minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Para constar, lavrou-se a presente ata na Sala de Sessões, aos dezesseis de setembro de 2024. Todos os pronunciamentos realizados foram gravados em DVD, contendo áudio e imagem.
PRESIDENTE: Adilson de Jesus
SECRETÁRIO: Elias Candeias

